

Marqueur pour tableau blanc V BOARD MASTER S, avec effacette

- encre à base d'alcool
- rechargeable
- pointe en fibre acrylique
- avec effacette au bout du capuchon
- couleurs brillantes
- le système TPF permet une utilisation instantanée sans avoir à le secouer de même qu'un écoulement régulier de l'encre
- niveau d'encre visible
- en 92% de matière plastique recyclée
- capuchon à la couleur de l'encre
- sèche rapidement
- effaçable à sec

Exemples d'utilisation:

- pour écrire sur les tableaux blancs
- idéal pour les ardoises scolaires, qui peuvent être effacées à sec





Marqueur pour tableau blanc V BOARD MASTER S, noir

Marqueur pour tableau blanc V BOARD MASTER S avec effacette, bleu



Marqueur pour tableau blanc V BOARD MASTER S avec effacette, rouge

Produit	Modèle	Largeur de tracé	Couleur du tracé	Couleur du corps	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
Marqueur tableau blanc V BOARD MASTER S, avec effacette	pointe ogive	0,8 mm 0.8 mm	bleu noir	transparent transparent		512568 512544	5045324 5045323
	pointe ogive	0,8 mm	rouge	transparent		512551	5045325
Accessoires: recharge pour V BOARD MASTER S			bleu			487569	5045327
			noir rouge			487545 487552	5045326 5045328